

**Kategorija:** Klistiri

Klistir

Šifra proizvoda: SEVCR00247

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet intimne udobnosti i zadovoljenja! U našoj online prodavnici, posvećenoj pružanju najkvalitetnijih proizvoda za odrasle, predstavljamo vam savršenu asocijaciju između diskrecije i uživanja - naš **Klistir**. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka; on je vaš tajni pomagač u održavanju vrhunske intimne higijene i pripreme za trenutke koji donose zadovoljstvo.

Klistir je posebno dizajniran od strane renomiranog brenda Seven Creations, koji je poznat po tome što se brine o ne samo funkcionalnosti, već i estetskom aspektu proizvoda. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš **proizvod** dolazi u zavodljivoj crvenoj boji, koja će sigurno privući pažnju i dodati šarm vašim trenutnim uživanjima. Njegova lagana konstrukcija od samo 0.22 kg omogućava jednostavno rukovanje, što ga čini idealnim pratilcem za svaki trenutak u kojem želite dodatnu svežinu i sigurnost.

Zamislite trenutak kada vam je potrebna priprema pre strastvenog susreta ili kako se osećate nakon opuštanja. Naš **Klistir** pruža efikasnu i prijatnu upotrebu, oslobodiće vas nesigurnosti i stresa koji mogu doći sa ovim ritualima. Njegove varijabilne dimenzije pružaju maksimalnu prilagodljivost, omogućavajući vam da lako pronađete način koji vam najviše odgovara. Osim toga, jednostavan je za čišćenje, tako da se možete fokusirati na ono što je zaista važno - vaše zadovoljstvo.

U ovom proizvodu nećete pronaći samo alat za higijenu, već i put ka novom nivou udobnosti i samopouzdanja. Bilo da ga koristite pre ili posle intimnih trenutaka, naš **Klistir** će postati neizostavni deo vaše rutine koja uključuje brigu o sebi i svom telu. Osećaćete se opušteno, sveže i spremno za sve izazove koje vam život može doneti.

Jedna od glavnih prednosti našeg **proizvoda** je njegova diskretnost. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno i u svom domu, zbog čega nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, a s nama možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti tretirana s pažnjom i poštovanjem.

Pored svih prednosti, naša online prodavnica vam pruža priliku da istražite širok spektar proizvoda za odrasle, uključujući različite igračke, dodatke i mnogo toga još. Ukoliko tražite kvalitet i zadovoljstvo, naš **Klistir** je savršen izbor za vas. Dosegnite nove visine uživanja uz naš proizvod koji se ne može propustiti.

Ne čekajte više, dopustite sebi da se prepustite novim iskustvima i unapredite svoju rutinu intimne higijene. Dodajte naš **Klistir** u vašu kolekciju danas i otkrijte prednosti koje donosi. Vaš put do savršene intimne higijene je samo nekoliko klikova daleko. Uživajte u svakom trenutku uz naš proizvod koji će vas osloboditi svih strahova i nesigurnosti. Krenite u avanturu samopouzdanja i zadovoljstva i učinite svoj život bogatijim!

Deklaracija

Model:	Klistir SEVCR00247
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Seven Creations
Boja:	Crvena
Materijal:	PVC
Barkod:	4890888115318
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------